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Ata da Sessão Ordinária do dia 28/06/2018. Aos vinte e oito dias do mês de 

junho do ano de dois mil e dezoito, na Sede da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 4ª (quarta) Sessão Ordinária do 1º 

(primeiro) período legislativo da 5ª (quinta) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Théo Rodolfo Auer e 

secretariado pelas Vereadoras Caroline Olibratoski e Amanda Barscz, e 

presentes os Vereadores: Izabel Cristina Ferreira dos Santos, Kauane 

Poliana Kampa, Maria Fernanda Voinarovicz, Renan Sviech, Stefany 

Milene Schulli e Gabrieli Kapp. Havendo número legal de Vereadores, o 

Sr. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e 

determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A 

Vereadora 1ª Secretária informou não haver expediente na presente sessão, 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o 

comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente a Vereadora Maria sob o tema Politização de jovens, 

cidadania e participação social e Projeto de Lei sobre coleta de resíduos 

sólidos derivados de óleo vegetal que foi aparteada pelos vereadores Renan 

e Stefany. A Vereadora Caroline inscrita para defender o Projeto de Lei de 

sua autoria que Institui a Semana Municipal de Combate ao Câncer de Colo 

de Útero. A Vereadora Amanda usou da tribuna para discorrer sobre o 

indivíduo frente a ética e foi aparteada pelas vereadoras Izabel e Kauane. O 

Presidente Théo passou a presidência ao seu vice Renan e fez o uso da 

tribuna para discorrer sobre os movimentos migratórios do século XXI no 

Brasil, e foi aparteado pela vereadora Carol. A Vereadora Gabrieli 

defendeu seu Anteprojeto de Lei que Institui o Programa “Aprendo para 

Ensinar” nos Centros Municipais de Educação Infantil de Palmeira. A 

Vereadora Kaune defendeu seu Projeto de Lei que Institui a Semana de 

Conscientização sobre Política e Cidadania no Município de Palmeira. Em 

discussão única os Requerimentos: da Vereadora Stefany, ao Departamento 

de Estradas e Rodagem, solicitando que seja realizado a restauração dos 

redutores de velocidade (lombadas) na PR 151, na localidade do Benfica e 

Lago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Do Vereador 

Théo, à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações sobre a 

existência ou não de Projeto especifico para jovens que realizam 
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automutilação. Colocado em votação foi aprovado pela maioria.  

Indicações: Da Vereadora Caroline ao Departamento de Transporte, que 

veja da possibilidade de substituir o ônibus escolar que realiza o roteiro de 

Faxinal dos Quartins. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Para Secretaria de Obras Infraestrutura:  Da Vereadora Amanda, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento na estrada principal de Mandasaia, 

trecho que compreende desde o local de acesso ás comunidades de Moinho 

da Várzea e Pinheiral de Baixo até a propriedade do Sr. Adelar Mayer 

Filho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Da Vereadora 

Kauane que seja realizado pavimentação asfáltica na Rua Rosa Mildemberg 

Mayer, localizada na Vila Mayer. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Da Vereadora Gabrieli que seja realizado a construção da 

calçada na Rua Manoel Demétrio de Oliveira, localizada no Bairro Rocio 

II. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Da Vereadora 

Maria que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que 

inicia na propriedade do Sr. Vilson Borges até a residência de Márcio 

Bassani, localidade de Campo Novo. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Do Vereador Renan que seja realizada a substituição de 

lâmpadas na Rua Vicente Machado, trecho compreendido entre os fundos 

do cemitério municipal e a Igreja Nossa Senhora de Fátima. Aprovada por 

Unanimidade. Do Vereador Théo que seja realizado recapeamento asfáltico 

na Rua Cel. Ottoni Ferreira Maciel, bairro centro. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. A Vereadora Izabel indica à ao Departamento 

de trânsito, que seja realizado a substituição de placas de sinalização na 

Avenida Ernesto Geisel, localidade de Witmarsum. Colocado em votação 

foi aprovado pela maioria. Em discussão única o Anteprojeto de Lei da 

Vereadora Maria: Institui o Programa Municipal de coleta de resíduos 

sólidos derivados de óleo vegetal no Município de Palmeira. Em discussão 

única o Anterojeto de Lei da Vereadora Izabel: Institui o Programa “Hortas 

nas Escolas” nas instituições de Ensino Fundamental I de Palmeira. Em 

discussão única o Projeto de Lei da Vereadora Caroline:  Institui a Semana 

Municipal de Combate ao Câncer de Colo de Útero. Em discussão única o 

Projeto de Lei da Vereadora Kauane: Institui a Semana de Conscientização 

sobre Política e Cidadania no Município de Palmeira. Colocado em votação 

todos os projetos e anteprojetos de lei foram aprovados por unanimidade. 
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Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. Presidente 

convocou os vereadores Jovens para Sessão Especial após o encerramento 

desta ocasião para eleger a Mesa Diretiva para o segundo semestre do 

exercício de 2018. Convidou a todos os presentes para assistirem a Sessão 

Especial, e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo 

constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Senhora Presidente 

e 1ª Secretária. 
  

 


